Итоговая контрольная работа по искусству( музыке) (тест) 3 класс
Часть А:
1. Танец – это…
   а) пение под музыку              
  б) движения под музыку       
  в) музыка для маршерования
2.   Какое сочетание нот выращивает огород?
    а) фасоль                
    б) перец     
    в) редис
3. Гимн – зто…
   а) лирическая песня             
   б) хороводная песня      
   в) торжественная хвалебная песня.
4. Русский народный  ударный инструмент :
    а) ложки              
    б) домра      
     в) баян
5. Найдите русский народный танец.
    а) Хава нагила   
    б) менуэт    
     в) трепак
6. Какой из перечисленных ключей является музыкальным?
   а) дверной  
    б) басовый    
    в) скрипичный
7. У М.И.Глинки есть симфоническое произведение.
    а) «Камаринская» 
    б) «Барыня»   
    в) «Веселая кадриль»
8. Вальс в переводе с немецкого языка.
    а) танцевать в присядку  
    б) кружиться, вращаться   
     в) подпрыгивать, подскакивать
9. Королем венского вальса считают.
     а) М.Глинка 
     б) И.Штраус   
     в) Ф.Шопен
10. Родиной польки является.
     а) Чехия 
     б) Россия           
      в) Америк
Часть В:
Исполнение песни по выбору учащегося.

ключ к заданию
1 - б,  2 - а, 3 - в, 4 - а, 5 - в,  6 - б, в,  7 - а,  8 - б, 9 - б,  10 - а

Критерии оценок итогового теста
3 класс 
Всего 10 вопросов
За каждый правильный ответ - 1 балл
Вопросы № 6 - за каждый правильный ответ – 1 балл
Итого: 11 баллов
Часть В
 5 баллов:
-знание мелодической линии и текста песни;
-чистое интонирование и ритмически точное исполнение;
-выразительное исполнение.
4 балла:
-знание мелодической линии и текста песни;
-в основном чистое интонирование, ритмически правильное;
-пение недостаточно выразительное.
3 балла:
-допускаются отдельные неточности в исполнении мелодии и текста песни;
-неуверенное и не вполне точное, иногда фальшивое  исполнение, есть ритмические неточности;
-пение невыразительное.
2 балла:
-исполнение неуверенное, фальшивое.

Итого: 5 баллов
Итого за итоговый тест: 16 баллов
Критерии оценок
Баллы:      16 - 13 – «5» 
                  12 - 9 – «4»
                   8 - 6 – «3»
                   5 - 0 – «2»

